

V Plzni dne 23.8.2017

Vážená studentko,

blahopřeji Vám k přijetí ke studiu na Fakultě zdravotnických studií Západočeské univerzity v Plzni na navazující magisterský studijní program N5341 Ošetrovatelství, studijní obor 5341T016 **OŠETŘOVATELSKÁ PÉČE V INTERNÍCH OBORECH – KOMBINOVANÁ FORMA STUDIA.**

ZÁPIS KE STUDIU

Akademický rok 2017/2018 bude v 1. ročnících na FZS ZČU v Plzni zahájen dne 18.9.2017. Abyste se stal(a) studentem/ studentkou na FZS ZČU v Plzni, je nutné dostavit se k zápisu **do 1. ročníku, který se bude konat:**

dne 5. 9. 2017, v 15:00 hod., učebna HJ 305.

Zápisy se budou konat v budově Fakulty zdravotnických studií Západočeské univerzity v Plzni, Husova 11, 301 00 Plzeň.

Termíny zápisů budou také uveřejněny na webových stránkách fakulty: www.fzs.zcu.cz.

Účast v tomto termínu je bezpodmínečně nutná, zápis mimo daný termín je možné provést jen ze závažných důvodů, v takovém případě kontaktujte vedoucí studijního oddělení p. Novou (stnova@fzs.zcu.cz, tel: 377633710), která Vás bude informovat o možnosti náhradního zápisu.

K zápisu s sebou vezměte:

- občanský průkaz,
- psací potřeby,
- 3 fotografie (rozměr 3,5 x 4,5 cm),

ZÁPIS PŘEDMĚTŮ DO 1. ROČNÍKU

Předměty Vám zapíše po zápisu do 1. ročníku studijní oddělení Fakulty zdravotnických studií

IDENTIFIKAČNÍ KARTA STUDENTA


Každý přijatý student si musí podat elektronickou žádost o průkaz studenta – JIS kartu. Postup pro podání žádosti a výběru druhu karty je uvedený na <http://support.zcu.cz/jis>.

ŽÁDOST O KOLEJ – POSTUP

Na webových stránkách www.skm.zcu.cz vlevo v odkazu „Koleje“ – vyberete nabídku **Seznam kolejí**, kde si každý zájemce vybere kolej, na které by chtěl být ubytován. U každé koleje je uvedeno jméno příslušné vedoucí koleje včetně telefonického kontaktu. Uchazeč se telefonicky obrátí na příslušnou vedoucí koleje a domluví si postup pro přidělení koleje individuálně.

Přeji Vám mnoho úspěchů po celou dobu Vašeho studia na Fakultě zdravotnických studií Západočeské univerzity v Plzni.

Západočeská univerzita v Plzni
Fakulta zdravotnických studií


Mgr. Jaroslava Nováková
proděkanka pro pedagogickou činnost